

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 26 februarie 2018 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 29 din 23 februarie 2018.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 14.

Lipsește consilierii Onofrei Madalina, Chiran Constantin și Doroftei Constantin.

Sedința este deschisă de d-l Ștefurac Gheorghe, primarul comunei Holboca care arată că a fost necesară convocarea Consiliului local al comunei Holboca în ședința extraordinară având în vedere solicitarea de precizări din partea MDRAP în sensul completării hotărârii CL Holboca prin care sau aprobat indicatorii tehnici pentru proiectul „Construire grădiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași”, cu precizări privind destinația, suprafața și regimul de înălțime.

De asemenea, arată că este necesar a se introduce pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local “ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI,,.

În continuare d-l Graunte Ionel –președinte de ședință prezintă ordinea de zi, potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare în ședința ordinară, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 9/2017 a Consiliului local al comunei Holboca privind aprobarea documentației tehnice a proiectului Construire grădiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași,,

2. Alte probleme curente.

Nemăfiind intervenții supune aprobării CL Holboca ordinea de zi incluzând propunerea făcută de primarul localității.

CL Holboca aprobă cu 14 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul localității pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 9/2017 a Consiliului local al comunei Holboca privind aprobarea documentației tehnice a proiectului „CONSTRUIRE GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT ÎN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDEȚUL IAȘI, în sensul menționării cu următoarele caracteristici tehnice:

- Funcțiunea: Grădiniță
- Suprafața construită desfășurată: 1.315 mp
- Regim de înălțime: Parter + 1 Etaj

În continuare arată că suprafața desfășurată a acestei grădinițe va fi destul de generoasă dar se pare că acestea sunt condițiile în care trebuie construită o grădiniță în prezent.

Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind completarea HCL nr. 9/2017 a Consiliului local al comunei Holboca privind aprobarea documentației tehnice a proiectului „Construire grădiniță cu program prelungit în sat Holboca, comuna Holboca, județul Iași.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Stefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta și proiectul de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local "ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI,,.

De asemenea, arată că la ședința grupului de lucru al acestei viitoare asociații a fost prezent d-l Cotea Flavius din partea Primăriei comunei Holboca pentru a participa la discuțiile inițiale urmând că după aprobarea asocierii comuna Holboca să fie reprezentată de primarul sau viceprimarul comunei.

Consideră că asocierea este binevenită în sensul în care se asigură o legătură mai bună cu municipiul Iași.

D-l consilier Dura Grigore consideră că la asociere trebuie impuse niște clauze în sensul că trebuie acoperite toate traseele și toate satele comunei, nu numai traseele principale din satele Holboca și Ruseții Vechi.

D-l Stefurac Gheorghe - primarul localității consideră că este timpuriu să se emită pretenții în ceea ce privește traseele atât timp cât suntem la momentul inițiative pentru înființarea asociației.

D-l consilier Dura Grigore consideră că asocierea nu trebuie făcută la voia întâmplării și trebuie ținut cont și de cerințele comunității.

D-l consilier Mihai Florian arată că chiar dacă pentru început lucrurile par clare se va putea observa pe parcurs că nu este așa de ușor de înființat o astfel de asociație care să deservească transportul public în toată zona metropolitană.

D-l consilier Baltag Ioan solicită precizări din partea d-lui viceprimar privind alte probleme care au fost supuse discuției inițiale ale acestei asocieri.

D-l Pamfil Neculai Aurel - viceprimarul comunei face precizarea că s-a discutat strict pe tema actualului prestator al serviciului respectiv SC APRILIE SRL privind micșorarea costului biletului și creșterea numărului de călătorii pe zi pentru beneficiarii de abonamente lunare, cu reprezentanții Consiliului județean Iași.

Nemăfiind alte intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport public local "ASOCIAȚIA METROPOLITANĂ DE TRANSPORT PUBLIC IAȘI,,.

CL Holboca aproba cu 14 voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,  
Grăunte Ionel

Secretar,  
Mariana Zaharia

Am luat la cunoștință de conținutul procesului verbal astăzi

Membri CL Holboca  
Obiectii

